

猴年春晚开始筹备 正在遴选总导演 央视春晚有望新址“过年”

本报讯 近期,有消息称“央视猴年春晚”已开始筹备,前期筹备和调研工作也已开始。

7月30日,央视内部知情人向记者透露,台里确实已经启动猴年春晚的准备工作,但依旧处于遴选总导演阶段,对于某些媒体报道已进入调研工作的消息并不可信。

同时,记者独家获悉陪伴亿万观众17年的央视一号演播大厅欲“搬家”,央视内部正在对新台址进行调试,并对春晚在此筹备进行可行性分析,猴年春晚有望在央视新台址进行。

猴年总导演怎么定? 以春晚效果作为选人标准

每年一到七八月份,央视春晚总导演就会被媒体当作热点话题进行“炒作”,今年有媒体报道央视猴年春晚总导演已锁定吕逸涛。对此记者向央视内部人士求证,对方直言:“确实还未定总导演人选,即使定了央视也要得到广电总局的批复后方可对外公布,现在谈谁将‘掌勺’猴年春晚还有些早。”

对于哈文因攻读传媒大学博士而退出猴年春晚导演名单一事,知情人坦言:“哈导不会因为学习而耽误工作,一切皆有可能,台里会以春晚效果作为谁将执导这台晚会的唯一标准。”

一号演播大厅“搬家”? 正在进行可行性报告分析

从1998年起,央视一号演播大厅就成为央视春晚御用演播厅,而伴随亿万观众17年的一号大厅今年有望搬家,同时有消息称央视猴年春晚很有可能将在央视新址进行录制、彩排工作。

其实央视从复兴路11号老台址搬至朝阳区光华路新台址已有

一段时间,但部分部门由于某些原因未能搬至新台办公,特别是一号演播大厅迟迟没有搬家的消息,对此记者采访央视内部人士,对方直言:“我们正在对新台址的几个大型演播厅进行调试与试运行,同时我们也在进行‘春晚搬家’的可行性报告分析,从而再由台领导审批决定春晚是否搬家。”

对于为何要搬家,知情人士透露:“一号大厅确实有些旧了,一些改造工程不适宜再向其进行投资,不如干脆将钱投入到新演播大厅来得实惠。” (王磊)



林志颖结婚两年 晒拥吻照 “爱让我们的心坚定”

本报讯 林志颖和妻子陈若仪(Kelly)相恋多年,2013年7月在泰国普吉岛举办浪漫婚礼,7月30日,林志颖通过微博纪念结婚两周年,曝婚礼梦幻视频,感性发文和唯美视频瞬间感动网友。

7月30日14点15分,林志颖通过微博庆祝结婚两周年,曝唯美婚礼视频并感性发文称:“从2013年的这一天开始,7月30号变成了一个有意义的日子,我和kelly的结婚纪念日。流年变幻,爱,让普通的日子变得有意义,也让我们的心年年坚定如那一日。感谢粉丝们的祝福,我们有看到哦,谢谢大家!”

视频中,林志颖身穿帅气的白色西装,在风景优美的沙滩上迎娶陈若仪,对着妻子浪漫告白:“Baby,今天是一个特别的日子。长久以来你是我的梦想,如今我的梦已经实现。”Kelly也感性回应:“亲爱的Baby,我永远永远爱你。”

据悉,2004年,模特陈若仪和林志颖在某公司车展上认识,林志颖对她一见钟情,不久后两人相恋,并谈了整整6年的地下恋情,直到2009年有了儿子Kimi,才终于把这段感情公开。他原本打算在儿子出生后迎娶女友,但不巧因父亲过世而决定守丧3年,直到2012年才正式注册结婚,隔年在泰国普吉岛筹办海岛婚礼。(弥尔)



东方卫视时尚真人秀启动 韩星尹恩惠加盟

本报讯 为了做出美丽的“新装”,尹恩惠(上图)放弃所有其他工作。

7月30日,东方卫视明星时尚真人秀《女神新装2》在京举办发布会,韩国女星尹恩惠现身。

《女神新装》是《女神的新衣》升级版,节目由72小时全方位跟拍制衣真人秀、T台秀、现场竞拍等三大环节组成,每期5位女神携手顶尖设计师围绕一个主题进行时装设计,并亲身演绎时尚大片,争夺6至8位买家订单。

发布会上,尹恩惠表示,为了录制《女神新装》,她已经将韩国所有工作档期推后,“如果我遗憾地被淘汰,那就不得不联系国内把我的档期调整回来。”

据悉,郭碧婷、刘芸、颖儿也加盟了该节目,首期将于8月8日在东方卫视播出。(法晚)



赵薇
刘嘉玲
刘雯
范冰冰
汤唯
李冰冰
章子怡
周迅
杜鹃
李宇春
MARIO TESTINO
倾情掌镜

十位女星齐登杂志封面 过度美图失真遭吐槽

本报讯 7月30日,某时尚杂志发布了两张9月号纪念刊封面。范冰冰、周迅、李冰冰、章子怡、赵薇、

刘嘉玲、刘雯、汤唯、杜鹃、李宇春十位女星齐登封面,一线女星齐聚阵容强大,却因站位及图片失真等问题

引来网友的吐槽。网友称:“这些明星的经纪公司不会炸开锅?咱先不说p的事儿,身材好的人全给露

脸,脸好看的全给露身材。”也有网友调侃照片把李冰冰P成了杨幂。

(小新)

《十二道锋味》回归 谢霆锋:提那个人就变脸 闭口不谈王菲

本报讯 谢霆锋(左图)的大厨名声已经广为人知,在浙江卫视《十二道锋味》里得到了更为极致的体现。7月30日,该节目第二季在三亚举行杀青暨开播发布会,节目将从8月1日起每周六与观众见面。从首次公布的片花可以看到,节目已经升级成了明星版“舌尖上的中国”,继续采用大咖助阵的方式吸引眼球。

采访中,谢霆锋则与常驻嘉宾陈伟霆、马苏、羽泉相互曝出各种内幕,但绝口不提王菲。首次目睹片花的不少人表示,新一季集中了“舌尖”、“跑男”、“锋味”等多种元素,已经不是单纯

的美食节目。此外,杨幂、井柏然、张静初、佟丽娅、李宇春等作为每一集的客串嘉宾出现。谈及刷脸会不会让节目变味,谢霆锋说:“每一个人都是从友谊出发,这是特别健康的节目,是在传递中华美食情怀和文化,有美美的画面,难道不好吗?这次我用的是1500毫米焦距的长焦高速镜头,比很多拍广告的镜头还要完美一点,绝对要给你好看。”

既然谢霆锋和四位小伙伴组成了锋味家族,那除了男主角指挥全场,其他成员在节目中角色分配如何?师弟陈伟霆说:“我其实就是干体力活,砍柴是我

经常做的,常常成了道具破坏王,刚开始还有点偶像包袱,后来就完全放开了。”对于自己的厨艺,他称自己为“黑暗料理王”;“比荔枝蘸酱油还要黑暗,最拿手的菜就是泡面了,其他都不会,所以我还是偷学了一点师哥的技术。”

时下不少热门综艺节目都会做成大电影捞金,《十二道锋味》会效仿吗?对此,谢霆锋坚决表示“不会”:“我对美食的单纯性还是看重的,不会让它在我手里变质。”访问中,王菲成了提问的禁区,被问及是否会带“那个人”上节目,他脸色起了变化,称“这个问题就不回应了”。(广日)

